PATHFINDER BLUE SPRAY PATTERN INDICATOR

SPECIALTY

BENEFITS:

EASY & ECONOMICAL TO USE MINIMIZES OVERLAPS & SKIPS Reduces chemical use & Cost

Pathfinder Blue is a premium quality blue dye concentrate. It is designed to assist spray technicians by providing visible, temporary evidence of spray coverage. **Pathfinder Blue** is nontoxic, environmentally safe, and packaged in water-soluble packets for convenient use.

-SPECIALTY-

Pathfinder Blue

Spray Pattern Indicator

PROFESSIONAL USE GUIDELINES

APPLICATION:

Pathfinder Blue is intended for use as a spray tank companion with herbicides and other pesticides so that the area sprayed is temporarily, clearly identified. Normally, the visual evidence of the exact spray pattern manifests itself as darker green foliage. The individual packets are made from a water-soluble material. Simply toss the packet into the spray tank at a point of agitation. The packet will totally dissolve in a few seconds and is compatible with all spray application equipment. **Pathfinder Blue** should be added to the spray tank after all other chemicals. This material has the potential to stain wood, concrete, tile, and various other porous surfaces. If unwanted contact occurs on any surface, wash off immediately with clean water.

RATE OF APPLICATION:

Generally, use one pack per 400 L of water. Higher rates may be required if trying to mask certain pesticides. When small tanks are used or if a single pack makes the spray too dark, dilute one pack in 4 L of water and add the liquid to spray tank until desired tint is obtained.

Net Weight: 10 x 114 g packets

DISTRIBUTED BY ---

Floratine Products Group, Inc. 355 E. South St. • Collierville, TN 38017 • USA 901.853.2898 • www.floratine.com

FLORATINE

Rooted in Science